
Bratislavskí dobrovoľníci roka 2008 

Zoznam ocenených dobrovoľníkov  
 

 

Kategória Dobrovoľník/dobrovoľníčka v sociálnych a zdravotníckych službách:  

 

Ocenenou v tejto kategórii sa stala Ľubica Grebečiová – 

dobrovoľníčka DS Vŕba, ktorá na internom oddelení 

Onkologického Ústavu sv. Alžbety v Bratislave už štvrtý 

rok sprevádza pacientov, ktorí ťažko znášajú dlhodobú 

hospitalizáciu. Títo pacienti pochádzajú zo vzdialených 

oblastí Slovenska a nemá ich kto navštíviť a často 

prežívajú úzkostné stavy. Ľubica sa s nimi rozpráva, 

vypočuje ich, dáva im pocítiť, že v nemocnici nie sú 

sami, a napriek všetkým handicapom, ktoré im 

ochorenie prináša, sú hodní úcty, rešpektu, ľudskej 

lásky a empatie, až do posledných chvíľ. Vďaka skúsenostiam v dobrovoľníctve a štúdiu 

sociálnej práce pomáha aj s výberom nových dobrovoľníkov do Dobrovoľníckej skupiny 

Vŕba a podporuje pri práci aj ostatných dobrovoľníkov pracujúcich v nemocnici. 

 

 

Kategória Dobrovoľník/dobrovoľníčka v oblasti vzdelávania: 

 

Oceneným v tejto kategórii sa stal Vladimír Skokňa – 

dobrovoľník, ktorý takmer 90% svojho voľného času 

venuje dobrovoľníckej práci v Občianskom združení 

regiony.sk. Sedem rokov vedie Klub Animo pre deti 

a mládež. Vyškolil vyše 30 inštruktorov a vedúcich 

denných prázdninových táborov. Rozbehol prvé 

prezentácie tvorby animovaných filmov pre kolektívy 

zo základných a materských škôl, vrátane výučby 

učiteľov. Zaškoľoval ľudí na prácu so softvérom 

a hardvérom Lego Studia pre tvorbu animovaných 

filmov. Pomáha pri organizovaní školení a kurzov pre dospelých, najmä starších ľudí. K 

ľuďom, ktorí prichádzajú so záujmom vzdelávať sa, ale aj so záujmom o pomoc pri 

riešení osobných problémov, pristupuje ľudsky a s ochotou. Štyri roky takmer denne 

viedol školenia a kurzy v informačnej gramotnosti. Zvlášť náročnú komunikáciu so 

staršími ľuďmi zvládal svojím individuálnym prístupom a podľa názorov odborníkov 

dokázal v minimálnom čase sprístupniť nové zručnosti aj ľuďom, ktorí neverili, že sa 

dokážu naučiť nové technológie a porozumejú im.  

 

 

Kategória Dobrovoľník/dobrovoľníčka pracujúci s deťmi a mládežou: 

 

Ocenenou v tejto kategórii sa stala Jana Horváthová – 

dobrovoľníčka Klubu detskej nádeje, ktorej najviac 

energie berie funkcia koordinátora. Okrem účtovníčky, 

všetky úradnícke a organizačné záležitosti potrebné na 

chod Klubu Detskej Nádeje ležia na jej pleciach a pleciach 

jej dvoch zástupcov. Popri vysokej škole stíha písať 

projekty, zvládať administratívu, komunikáciu so 

sponzormi. Od roku 2004 venovala veľa času pomoci 

pacientom Detskej fakultnej nemocnice s poliklinikou na 

bratislavských Kramároch. Už tri roky robí hlavnú vedúcu v tábore pre deti 

s onkologickými ochoreniami. Jednoducho ju môžete zažiť v rôznych situáciách: ako 

obálkuje pozvánky na tábor, či prezlečenú za čudesnú bytosť na Mikuláša, ako maľuje 

novú kanceláriu, či rieši nešťastné lásky na tábore.  



 

Kategória Dobrovoľník/dobrovoľníčka v oblasti administratívy a manažmentu 

organizácie 

 

Oceneným v tejto oblasti sa stal Milan Baluch, ktorý už od roku 

1996 pomáha Spolku sv. Vincenta a bol zakladajúcim členom 

Konferencie sv. Cyrila a Metoda v Bratislave. Hlavnou prioritou 

tejto organizácie bola pomoc telesne postihnutej a zdravej 

mládeži vo farnosti. V roku 1998 sa stal predsedom konferencie 

sv. Gorazda s cieľom zabezpečiť stavbu Domu nádeje 

v bratislavskom Ružinove, ktorý má slúžiť odchovancom 

detských domovov. Od začiatku zabezpečoval všetky práce na 

tomto projekte. Bez nároku na odmenu obetoval tejto činnosti 

veľa času - vypracovával projekty a ako právny poradca bol pri 

uzatváraní stavebných zmlúv. V Misijnej spoločnosti sv. Vincenta 

stál ako právny poradca aj pri zrode Cirkevného centra 

v Bratislave – Ružinov a občianskeho združenia Slnečnica. 

Zabezpečoval rozvíjanie spolupráce s inštitúciami pracujúcimi v oblasti prevencie 

alkoholovej a drogovej závislosti, ktorú by mali po dokončení stavby vykonávať v Dome 

nádeje. 

 

 

Kategória Dobrovoľníka/dobrovoľníčku pre životné prostredie: 

 

Oceneným v tejto kategórii sa stal predseda Občianskeho 

združenia Jablonka a zároveň riaditeľ školy v Jablonovom Peter 

Škoda, ktorý svojou neustálou prácou v prospech detí a komunity 

bez nároku na honorár, je v dnešnej dobe mimoriadnym 

človekom, akých je málo. Je pevným kameňom, ktorý budovaním 

vzťahov v komunite priateľskej k prírode a deťom a mnohými 

malými aj väčšími skutkami stavia pevné základy neviditeľnej, ale 

dôležitej stavby. Jeho najväčším vkladom je dar pracovať s ľuďmi, 

motivovať ich, zvládať náročnosť komunikácie so samosprávou, 

ktorá vidí rozvoj v budovaní priemyselnej zóny. Združenie 

Jablonka mu nomináciou ďakuje za jeho odvahu a neúnavnú 

výdrž budovať aktívne občianstvo v tzv. Slovensko-Jablonovskom 

Kocúrkove. 

 

 

Kategória Dlhodobá dobrovoľnícka pomoc organizácii: 

 

Oceneným v tejto kategórii sa stala Zuzana Bábovková 

– dobrovoľníčka organizácie Domka. Zuzana pôsobí ako 

dobrovoľníčka už od svojich štrnástich rokov. Odvtedy 

prešla mnohými funkciami a úlohami. Je vedúcou 

skupinky dievčat s názvom Núdzové prípady, ktorým 

pomáha riešiť problémy v ich dospievaní. Pracuje 

v knižnici strediska, zodpovedá za strediskový sklad 

potrieb a prípravu rôznych podujatí, letných detských a 

mládežníckych táborov, pomáha pri víkendových 

stretnutiach rodín. Od roku 2004 začala aktívne 

pomáhať aj v administratíve organizácie. V roku 2007 sa stala predsedníčkou strediska 

Domky, využíva nadobudnuté skúsenosti a zabezpečuje bezproblémový chod strediska. 

Pre jeho členov je vzorom svojím prístupom, láskavosťou, empatiou, ochotou nezištne 

pomôcť, rozhľadenosťou a schopnosťou bezproblémovo viesť popri škole, práci a iných 

záujmoch viac ako 400-členné stredisko Domka BA-Trnávka.  

 



 

Kategória Špeciálne ocenenie za dobrovoľnícku pomoc: 

 

Ocenenie v tejto kategórii získal Jaroslav Filo – dobrovoľník 

organizácie Úsmev ako dar. Význam činnosti tohto dobrovoľníka 

v spoločnosti Úsmev ako dar je veľmi široký. Pomáha nielen pri 

realizácii rôznych projektov Spoločnosti (zbierka, organizácia 

koncertu, administratíva), ale zodpovedne vykonáva dobrovoľnícke 

aktivity v teréne s deťmi zo sociálne znevýhodneného prostredia, 

s deťmi z ubytovne Fortuna. Deťom a ich rodičom pomáha, trávi 

s nimi voľný čas. Deti motivuje k učeniu, rodičov učí 

zodpovednejšej starostlivosti o deti a záujmu o ne. Úprimne mu 

záleží na ich osude, iniciuje a pripravuje pre ne rôzne aktivity, 

vyhľadáva v Bratislave také, ktorých sa s ostatnými dobrovoľníkmi 

a deťmi zúčastňuje.  

 


